

Н. В. Гринёва

*Харьков, Харьковский национальный университет
городского хозяйства им. А. Н. Бекетова*

ЕЩЕ РАЗ О ГЕНДЕРНОЙ АССИМЕТРИИ

Казалось-бы, что посттоталитарные преобразования, которые происходят в Украине, значительно уменьшили культурные, экономические и политические барьеры для женщин. Женщины стали более социально активны на местном уровне, что не скажешь о высших эшелонах власти.

Если проанализировать, почему же представительниц прекрасного пола меньше в аппарате управления государством, меньше выдающихся ученых и особенно в возрасте после 60 лет, то окажется, что это связано с так называемым жизненным циклом человека. А.С. Пушкин, которого все знают как гениального поэта, писателя, но мало кто знает, что он был еще ученым и пророком. А.С. Пушкин в произведении «Малиновый пророк» математически посчитал, что полный жизненный цикл человека составляет 78 лет 6 месяцев. И первая половина жизни у мужчины (до 39,3 лет) – мужского рода, вторая – (с 39,3 до 78,6) – женского. У женщины первая половина женского рода, вторая – мужского. Этот период несет в себе большие изменения в жизни человека. Меняются взгляды на жизнь, походка, настроение, интересы.

Фазы развития мужчин располагаются в такой последовательности: зеленая, красная, синяя и малиновая. В зависимости от фазы мужчина и женщина ведут себя по-разному. Рассмотрим, как ведет себя мужчина. Мужчина. Зеленая фаза – до 19,6 лет. В этот период происходит интенсивный рост и развитие физического тела. В этот период мужчины не представляют собой практической ценности, т.к. не обладают еще ни знанием, ни навыками, ни опытом и умением. Красная фаза – с 19,6 лет до 39,3 лет. В этот период поиск своего места, самоутверждение, накопление опыта, борьба за свое место в обществе. В этот период мужчина должен найти спутницу жизни, которая ему должна очень много помогать в становлении. Синяя фаза – с 39,3 лет до 58,9 лет. Эта фаза творчества или созидания. Мужчина должен реализовать то, что он накопил. Малиновая фаза – с 58,9 лет до 78,6 лет. Это период анализа своего жизненного пути, расцвет и совершенство. Это период мудрости.

Женщина. Малиновая фаза – до 19,6 лет. В этот период происходит расцвет и совершенство девушки из девочки. В этот период женщина уже умеет вести домашнее хозяйство, ухаживать за детьми. Она гораздо умнее мальчишек своего возраста. И в этот период она должна найти спутника жизни. Синяя фаза – с 19,6 до 39,3 лет. Это – фаза творчества. Раскрытие способностей в семье, работе. Она любит и любима. Красная фаза – с 39,3 до 58,9 лет. В этот период дети уже выросли, муж занят творчеством, и женщина часто начинает заниматься общественно –

политической деятельностью. Часто в этот период многие женщины меняют профессию. До 58,9 лет идет интеллектуальное и духовное развитие женщины. Зеленая фаза – с 58,9 лет до 78,6 лет. В этот период женщина ничего нового создать не может, интересы сужаются, активность ее падает. После 78,6 лет цикл повторяется.

Если наблюдать за парами, то в зависимости от возраста главенствующая роль мужчины и женщины меняется. Если пара молодая, то женщина занимает главенствующее положение, а если пара пожилая, то мужчина.

Следует еще отметить, что совершенный возраст для мужчины – 50 лет. В 49 лет происходит раскрытие 49-ти центров. В 50-й год происходит единение с Господом Богом, раскрытие премудрости, смысла жизни на Земле. Духовное созревание женщины происходит к 39 годам. Собственные исследования очень точно совпадают с гениальными открытиями А.С. Пушкина и очень точно объясняют, почему же так мало женщин в правительстве, а больше в местном уровне самоопределения, но в каком возрасте? Если в правительство попадают в большинстве женщины в возрасте от 30 до 50 лет, то в городских и областных советах больше женщин от 39 до 65 лет. И совсем нет после 65 лет, чего не скажешь о мужчинах. Кроме того интересен и тот факт, что в искусстве, науке можно встретить единичные случаи, когда женщина продолжает творить до 80 и больше лет. Если такие женщины встречаются, как например Е.П. Блаватская, Индира Ганди, то это женщины с очень высоких ступеней развития приходят на Землю (начиная с 76 по 100).

В этой связи создается некая гендерная асимметрия. Хотя изначально и мужчинам и женщинам давались одинаковые возможности. Однако в процентном соотношении, женщин работающих на руководящих постах значительно меньше чем мужчин. Кроме рассчитанной А.С. Пушкиным такой математической зависимости есть еще и другие причины. Основные это: Все – таки неравные социально – бытовые условия. На женщину возложено ведение домашнего хозяйства и воспитание детей, работа. Отсюда вытекает вторая причина. Женщины самоустраиваются от руководящих постов (здесь не рассматривается тот случай, когда женщину целенаправленно затирают представители мужского пола). На современном этапе женщине хочется больше заниматься искусством, быть красивой, блистать на публике, т.е. она опять самоустраивается от руководящих постов.

А т.к. мужчина и женщина – это космические двойники, у них первородное единство, они вместе дают как - бы две восьмерки, где должна произойти гармонизация всех связей. И по данным Гуру Ар Сантэма: мужчина и женщина должны состоять из 70% энергии своего тела и 30% энергии противоположного пола, т.е. это «ИНЬ» и «ЯН», это «Дао», мужская и женская половина Абсолюта – Мать Мира и Бог Отец.

Так устроен мир, это мужчина олицетворяет в своем лице Космос и Бога – отца (отцовство Бога), а женщина – Материнство Бога

В древних китайских источниках написано: «Учитель, проникший в Таинственную Тьму, молвил: «Небо вертится налево, а Земля крутится направо, весна и лето благодетельствуют, а осень и зима наносят урон; мужчина запеваёт, а женщина подхватывает; верхи совершают, а низы идут следом – таковы постоянные принципы вещей и дел. Если мужчина воздымается, а женщина не отвечает; если женщина движется, а мужчина не идёт следом, то не только наносится ущерб мужчине, но и приносится вред женщине, ибо это проистекает из непокорства движению инь-ян и сопротивления связь верха и низа. Подобное сочетание и соединение того и этого не несёт пользы. Поэтому необходимо, чтобы мужчина вращался налево, а женщина крутилась направо, мужчина наступал сверху, а женщина принимала снизу. Если таково сочетание и соединение, то можно сказать, что небо уравновешено, а Земля убогаторена.»»

Поэтому последнее слово стоит за женщиной. Она сама решает как жить и что делать. И будет ли в таком случае гендерная асимметрия?